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Habilitační řízení
	 Právnická fakulta bude mít mezi akademiky no-
vého docenta. Habilitační řízení úspěšně absolvo-
val Mgr. et Mgr. Michal Bobek, MJur, Ph.D., Dr.h.c.  
z katedry mezinárodního a evropského práva PF UP. 
Habilitační práci zpracoval pod názvem The Judici-
al Systém of the European Union: The Permanent 
Quest for Balance. Před Vědeckou radou PF UP 
pronesl habilitační přednášku na téma Ultra vires ve 
členských státech: směřujeme je kultuře vzájemné-
ho přehlížení? Úspěšného uchazeče habilitačního 
řízení jmenuje docentem rektor UP. Michal Bobek je 
první osobností, která na PF UP habilitovala v oboru 
Právo Evropské unie.

Návrh na udělení  
čestného doktorátu
	 Členové vědecké rady posuzovali návrh na 
udělení titulu Doctor honoris causa Univerzity Pa-
lackého v Olomouci profesoru Dr. JUDr. Karlu  
Eliášovi. Předložil jej profesor JUDr. Ivo Telec, CSc., 
vedoucí katedry soukromého práva a civilního pro-
cesu. Po představení odborného profilu profesora 
Eliáše následovala diskuse, ve které byly zmíněny 
jeho přínosy v oboru a jeho dlouhodobá spoluprá-
ce s olomouckou fakultou. Poté vědecká rada ná-
vrh schválila, všichni hlasující byli pro. Návrh bude 
dále předán na projednání na Vědeckou radu UP. 
Na návrh právnické fakulty udělila Univerzita Palac-
kého čestný doktorát doposud čtyřem osobnostem:  
Simonu Wiesenthalovi, Willibaldu Poschovi,  
Vladislavu Davidovi a Otakaru Motejlovi.

Z Vědecké  
rady PF UP
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Studijní program Právo  
a udržitelnost
	 Vedení fakulty představilo členům vědecké rady 
návrh na schválení záměru bakalářského studijního 
programu Právo a udržitelnost. Předkládaný pro-
gram má za cíl připravit specialisty v oblasti právní-
ho rámce udržitelného rozvoje vybavené znalostmi, 
kompetencemi a porozuměním praktickým právním 
aspektům problematiky udržitelnosti. Program bude 
vyučován v plně distanční podobě a v českém jazy-
ce, s nabídkou povinně volitelných předmětů v an-
gličtině. Výuka by měla být zahájená v září 2026. 
Vědecká rada návrh schválila.

Další schválená usnesení

Vědecká rada PF UP v Olomouci schvaluje zá-
měr zavedení kombinované formy doktorského 
studijního programu International and European 
Law.

Vědecká rada PF UP v Olomouci schvaluje 
JUDr. Mag. iur. Michala Malacku, Ph.D., MBA. 
členem oborové rady doktorského studijního 
programu International and European Law.

Vědecká rada PF UP v Olomouci souhlasí se 
členstvím JUDr. Tomáše Grygara, Ph.D. v komi-
si pro státní závěrečné zkoušky pro magisterský 
studijní program (obor Správní právo), dále pro 
obhajoby diplomových prací (obor Správní prá-
vo) a pro státní rigorózní zkoušky (obor Správní 
právo.

Zápis z květnového zasedání  
Vědecké rady PF UP

https://www.pf.upol.cz/files/userdata/PF/v_rada_pf/05_2025_Zapis_ze_zasedani_VR_PF_UP_ze_dne_19_05_2025.pdf
https://files.upol.cz/sites%2Fpub%2FPubNormy%2FPF-B-22-1_N01_Organiza%C4%8Dn%C3%AD_%C5%99%C3%A1d_ke_zverejneni.pdf
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Učebnice správního práva
	 Katedra správního práva a  finančního práva 
zpracovala již 4. vydání úspěšné učebnice Správní 
právo, zvláštní část. Pro studenty je cenná zejména 
svou aktuálností, reflexí judikatury a klíčových změn 
stavebního práva, a novou kapitolou spojenou s di-
gitalizací veřejné správy.

Pozvánka na seminář
	 Katedra politologie a  společenských věd zve 
na odborný seminář o  mainstreamingu populistic-
ké krajní pravice v  západní Evropě pod vedením 
Dr. Belén Fernández-García z  Univerzity v  Grana-
dě (Španělsko). Seminář se uskuteční ve středu  
4. června od 11:00 do 12:30 na PF UP v  MS2.  

Dr. Belén Fernández-García je odbornicí na po-
pulismus a  krajní pravici v  západní a  jižní Evropě. 
V  současnosti působí v Granadě. V minulosti byla 
hostující výzkumnou pracovnicí na univerzitách 
v  Düsseldorfu, Amsterdamu a  Sciences Po Paris 
a  působila jako postdoktorandka na univerzitách 
v  Lisabonu a  Malaze. V  současné době vede vý-
zkumný projekt nazvaný Fake News, Populism and 
Democracy financovaný španělským Ministerstvem 
pro vědu, inovace a  univerzity. Mezi její poslední 
publikace patří: Climate sceptics or climate natio-
nalists? Understanding and explaining populist radi-
cal right parties’ positions towards climate change 
(1990–2022) (Political Studies, spoluautor Jakob 
Schwörer), Shades of incivility in Reddit: A compa-
rison between echo chambers and plural spaces 
(International Social Science Journal, spoluautoři 

Vedení fakulty zpracovalo novou vnitřní normu O stipendiu na podporu studia v ČR na Univerzitě Palackého 
v Olomouci na období leden–prosinec 2025 v souvislosti s ozbrojeným konfliktem na území Ukrajiny (PF-B-
25/04). Norma je účinná od 16. května. Zveřejněna je na úřední desce fakulty.

Vnitřní  
normy

O stipendiu na podporu studia v ČR na  
Univerzitě Palackého v Olomouci na období  
leden–prosinec 2025 v souvislosti  
s ozbrojeným konfliktem na území  
Ukrajiny (PF-B-25/04)

Vědecká a tvůrčí 
činnost

https://files.upol.cz/sites%2Fpub%2FPubNormy%2FPF-B-25_04_Stipendium_Ukrajina_2025_ke_zverejneni.pdf
https://files.upol.cz/sites%2Fpub%2FPubNormy%2FPF-B-22-1_N01_Organiza%C4%8Dn%C3%AD_%C5%99%C3%A1d_ke_zverejneni.pdf
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Susana Salgado a Afonso Biscaia) a The Parliamen-
tary Behavior of Populist Parties: The Spanish Case 
(Revista Española de Investigaciones Sociológicas).

Kliniky budou mít guidelines 
pro využívání AI
	 Proděkan JUDr. Maxim Tomoszek, Ph.D. se 
v pátek 23. května zúčastnil konference Navigating 
New Horizons: Addressing Challenges Confronting 
Legal Clinics in the Era of Emerging Technologies, 
kterou pořádala Univerzita v  Lucemburku (Uni-
versité du Luxembourg). Na konferenci se členo-
vé správní rady Evropské sítě klinického právního 
vzdělávání (European Network for Clinical Legal 
Education, ENCLE) shodli se na potřebě guideli-
nes pro používání AI v  právních klinikách. Maxim 
Tomoszek k  závěrům této konference uvedl: „Pro 
právní kliniky na evropských univerzitách zatím nic 
podobného neexistuje, rozvoj umělé inteligence 
v  poslední době ale ukazuje, že směrnice pro její 
využívání v  právních klinikách je potřeba. ENCLE 
již má standardy kvality klinického právního vzdě-
lávání, nyní se bude pracovat na směrnici pro vy-

užívání AI v  právních klinikách.“ Stojí za připome-
nutí, že standardy kvality klinického právního  
vzdělávání  vznikly v  rámci projektu STARS, na 
němž se podílela také PF UP společně s Univerzitou 
v  Lucemburku, Univerzitou Roma III a  Univerzitou 
v Brescii.

Účast na konferencích
Knowledge for Freedom  
/ Saberes para a Liberdade

	 JUDr. Monika Horáková, Ph.D. a JUDr. Soňa Po-
spíšilová, Ph.D. z katedry správního práva a finanč-
ního práva se ve dnech 8. a  9. května zúčastnily 
mezinárodní konference Knowledge for Freedom  
/ Saberes para a  Liberdade na Právnické fakultě 
Univerzity v  Lisabonu se společným příspěvkem 
The Velvet and the Carnation – a revolutionary jour-
ney from totalitarianism to democracy, který byl vy-
brán vědeckým výborem konference k  prezentaci 
v rámci právní sekce konference. Autorky se v něm 
zaměřily zejména na správu kultury, ochranu svobo-
dy projevu, umělecké tvorby a rozvoj kulturních práv 
v českém právním řádu po sametové revoluci.

https://encle.org/events-and-news/news/european-standards-for-clinical-legal-education
https://encle.org/events-and-news/news/european-standards-for-clinical-legal-education
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Konference k 60. výročí polského  
občanského zákoníku

	 Právnická fakulta měla své zástupce na meziná-
rodní konferenci k 60. výročí polského občanského 
zákoníku. Konala se v  polovině května na Univer-
zitě Mikuláše Koperníka v  Toruni. Olomouckou fa-
kultu reprezentovali JUDr. Klára Hamuľáková, Ph.D. 
a JUDr. Pavel Petr, Ph.D., LL.M., oba z katedry sou-
kromého práva a civilního procesu. 

The 17th Global Legal Skills Conference

	 Právnická fakulta Masarykovy univerzity v Brně 
hostí ve dnech 28.–30. května 17. ročník prestižní 
mezinárodní konference zaměřené na právnické do-
vednosti The 17th Global Legal Skills Conference, 
kterou zaštiťuje a od roku 2005 pořádá Global Legal 
Skills Institute. Podrobnosti o letošním ročníku kon-
ference najdou zájemci na jejím webu . PF UP se 
má v oblasti rozvoje právnických dovedností oprav-
du čím chlubit, a tak na této konferenci nebudou ko-
legyně a kolegové z naší fakulty chybět. Je to skvělá 

příležitost pro síťování i  prezentaci našich zkuše-
ností a úspěchů. Proděkan JUDr. Maxim Tomoszek, 
Ph.D. bude na konferenci moderovat jednu ze sekcí 
a společně s JUDr. Veronikou Tomoszkovou, Ph.D. 
povedou workshop, ve kterém se s účastníky konfe-
rence podělí o zkušenosti s využíváním rubrik jako 
nástroje pro hodnocení a poskytování zpětné vazby 
studentům při rozvoji právnických dovedností.

Projektové výzvy
	 Na webu PF UP je nově přehled aktuálních  
projektových výzev . Zájemci tam na-
jdou cíle programu, důležité termíny a kontak-
ty. Kontaktní osobou na PF UP je pro tyto výzvy 
Mgr. et Mgr. Hana Hurtíková Ph.D.  z oddělení 
vědy, výzkumu a projektové podpory.

https://globallegalskills.org/conferences/gls-17-conference
https://www.pf.upol.cz/veda-a-vyzkum/aktuality-a-projektove-vyzvy/
https://www.pf.upol.cz/veda-a-vyzkum/aktuality-a-projektove-vyzvy/
https://www.pf.upol.cz/nc/kontakty/vizitka/empid/20031978/
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Letní školy
	 Fakulta připravuje na období prázdnin dvě letní 
školy pro zahraniční studenty. Na obou je několik 
míst rezervovaných pro studenty PF UP. 

	 Vybraným studentům fakulta odpustí registrační 
poplatek. Zájemci o účast se mají obracet na zahra-
niční oddělení fakulty.

The Use of Force in International Law
14.–25. červenec

Sustainability 
and Consumer Protection
30. června – 4. července

	 Tradiční Francouzsko-česká letní škola prá-
va, která je určená studentům PF UP, se letos koná 
v  termínu 8-12. září 2025 v prostorách PF UP. Té-
matem jsou práva dětí. Přihlášky je možné zasílat do 
11. května 2025. Více informací na e-nástěnce

Evaluace
	 Až do 27. června mohou studenti hodnotit prá-
vě skončený letní semestr. Hodnocení je anonymní 
a zabere pár minut. Online evaluace jsou otevřeny 
na adrese eval.upol.cz  nebo v UPlikaci.

Setkání bakalářů
	 V  pondělí 12. května se uskutečnilo první 
společné setkání studentů bakalářského studij-
ního programu napříč ročníky, které iniciova-
la garantka programu Právo ve veřejné správě  
Mgr. Petra Melotíková, Ph.D. Zájemci z řad studentů 
tak mohli získat informace o možnostech navazující-
ho studia, podmínkách pobytu v zahraničí, možnos-
tech výuky praktických předmětů a  také o novince 
– praktické bakalářské práci. Na obsahu setkání se 
podíleli jak akademičtí pracovníci, zástupci zahra-
ničního oddělení, tak i absolventi bakalářského pro-
gramu, kteří mohli zprostředkovat mladším kolegům 
své cenné zkušenosti.

Ph.D. Boot Camp
	 JUDr. Zdeněk Červínek, Ph.D. z katedry ústav-
ního práva připravil pro zájemce z  řad doktorandů 
speciální třídenní Ph.D. Boot Camp. Určen byl pro 
pokročilé studenty doktorského studijního programu 
s  cílem pomoci jim s přípravou disertace. Akce se 

Studentské 
záležitosti

https://www.upol.cz/en/short-programmes/the-use-of-force-in-international-law/
https://www.upol.cz/en/short-programmes/sustainability-and-consumer-protection/
https://www.upol.cz/en/short-programmes/sustainability-and-consumer-protection/
https://eval.upol.cz/StudentEvaluation
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konala poprvé a  dle ohlasů účastníků se vydařila. 
Dokonce si řekli o  její pokračování. „Pravděpodob-
ně stejný koncept zopakujeme na podzim,“ přislíbil 
Zdeněk Červínek. V  rámci campu se uskutečnily 
také tři workshopy, na kterých se lektorsky podíleli  
Mgr. Petr Stejskal, LL.M. Ph.D. z  katedry mezi-
národního a  evropského práva a  doktorandka  
Mgr. Anna Sležková.

Debatní klub Logos
	 V  polovině května vyvrcholilo celosemestrální 
zápolení zbraněmi rozumu a vtipu v rámci fakultní-
ho debatního klubu Logos závěrečnou debatou na 
téma „Věříme, že držení střelných zbraní má být co 
nejvíce omezeno“. Vítězkou debat se stala Nikol Do-
ležalová, studentka 2. ročníku magisterského pro-
gramu Právo a právní věda. 

	 Debatní klub bude pokračovat opět v letním se-
mestru 2025/2026 pod lektorským vedením JUDr. 
Adama Talandy, Ph.D. a JUDr. Jakuba Spáčila. Více 
informací na webu debatního klubu .

Street Law zná svůj tým  
na ZS 2025
	 V polovině května se uskutečnilo výběrové řízení 
do povinně volitelných předmětů Street Law (Právo 
pro každý den 1 a Právo pro každý den 2). Z cel-
kového počtu 21 studentů bude v  týmu pro zimní 
semestr 2025 pokračovat 12 již zkušených streetla-
wyerů a do svých řad přivítají 9 nováčků. Streetlayeři 
se budou po pečlivé přípravě interaktivních výuko-
vých bloků na různá právní témata podílet na výu-
ce práva na základních a středních školách v Olo-
mouckém a  Moravskoslezském kraji. Street Law 
představuje unikátní výukovou aktivitu, která se na 
naší fakultě realizuje víc než 15 let. O jejím přínosu 
pro rozvoj našich studentů svědčí také příběh Nikol 
Doležalové, která bude první stipendistkou PF UP 
na University of Nebraska-Lincoln. Nikol byla sou-
částí týmu Street Law dva semestry a díky tomu se 
podle svých slov naučila „mluvit před lidmi, a když 
musíte reagovat na třídu plnou dětí, tak i improvizo-
vat a přizpůsobit se měnícím podmínkám. Naučíte 
se i spolupracovat s  lidmi a zlepšíte si organizační 
dovednosti“. „Doufám, že po návratu z USA se budu 
moct do Street Law aktivit zase zapojit,“ dodala Ni-
kol Doležalová. Pokud jste do týmu Street Law zatím 
nebyli vybráni, nebo teprve přemýšlíte, že se přihlá-
síte, neváhejte a přihlášku si podejte. Výběrové říze-
ní na letní semestr 2026 se uskuteční 10. prosince. 
Více informací bude k dispozici v průběhu zimního 
semestru na webových stránkách fakulty a na elek-
tronické nástěnce.

Akce s Kariérním centrem
	 Celkem 106 studentů 2. ročníku magisterského 
programu Právo a právní věda se 16. dubna zúčast-
nilo přednášky na téma „Jak na dobré CV a profesní 
síť LinkedIn“. Přednáška se konala jako bonusová 
akce v rámci povinného předmětu Kurz právnických 
dovedností a vedly ji Mgr. Bc. Jitka Janečková Moť-
ková a Mgr. Katrin Stark z Kariérního centra UP. Stu-

http://www.logos-dk.cz/
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denti dostali užitečné tipy a doporučení, jak vylepšit 
svůj profesní životopis a profil na LinkedIn. Z ankety 
na závěr akce vyplynulo, že zatímco víc než 75 % 
účastníků již má zpracovaný životopis, svůj profil na 
LinkedIn má jen čtvrtina. V návaznosti na tuto bonu-
sovou akci nabídlo našim studentům Kariérní cent-
rum UP možnost konzultace profesního životopisu 
a  získání profesionální profilové fotografie – této 
možnosti využilo celkem 26 studentů.

Soutěže diplomových prací
Czech Envi Thesis	

	 Napsali jste, nebo dopisujete bakalářskou či di-
plomovou práci, která se týká životního prostředí? 
Tak právě vám je určena soutěž Czech Envi Thesis. 
Soutěž hledá nejlepší studenty bojující za ochra-
nu přírody napříč vysokými školami a  fakultami 
v České republice. Přihlásit se může každý, kdo od  
1. října 2024 úspěšně obhájil (nebo do konce září 
2025 obhájí) svou bakalářskou nebo diplomovou prá-
ci zabývající se životním prostředím ze společensko-
vědního pohledu. Autor(ka) nejlepší práce si odnese  
30 000 Kč. Přihlášky jsou přijímány do 30. září. Sou-
těž má svoji webovou stránku .

Cena Josefa Vavrouška

	 Děkan Fakulty sociálních věd Univerzity Karlovy 
vyhlásil 30. ročník soutěže o Cenu Josefa Vavrouš-
ka. O  cenu se mohou ucházet studující a  mladí 
absolventi českých a  slovenských vysokých škol 
jakékoli národnosti. Cena je udělována za bakalář-
ské, magisterské, rigorózní a disertační práce v čes-
kém, slovenském nebo anglickém jazyce obhájené 
v aktuálním nebo předchozím akademickém roce 
(2023/2024 a  2024/2025). Do soutěže mohou být 
zařazeny také práce, které formální obhajobu ne-
vyžadují. V duchu odkazu Josefa Vavrouška – vý-
znamné osobnosti, která působila na Fakultě so-
ciálních věd Univerzity Karlovy a  zasazovala se 
o udržitelný rozvoj jako harmonické soužití člověka, 

společnosti a  přírody s  důrazem na odpovědnost 
vůči současné i budoucím generacím – je cena urče-
na vynikajícím pracím blízkým společenskovědnímu 
výzkumu témat udržitelného rozvoje. Soutěžní práce 
posuzuje Výbor pro Cenu Josefa Vavrouška tvoře-
ný zástupci předních univerzitních pracovišť. Autoři 
oceněných prací obdrží peněžní odměnu a  budou 
pozváni k předání diplomů na slavnostním zasedá-
ní Vědecké rady FSV UK v  listopadu 2025. Letoš-
ní uzávěrka přihlášek do soutěže je stanovena na  
25. července. Vyhlášení a podrobné podmínky sou-
těže včetně kontaktní osoby pro případné dotazy na-
leznete na webu FSV UK .

https://czechenvithesis.cz/
https://fsv.cuni.cz/veda-vyzkum/vedecka-oceneni/cena-josefa-vavrouska
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Vylepšené zázemí
	 Vedení právnické fakulty se snaží vylepšovat zá-
zemí pro studenty a zaměstnance. V budově B při-
byl nový aquamat. Umístěn je v předsálí auly, poblíž 
učebny MS2. U  bistra FreshUP nově přibyly větší 
stolky, stolečky jsou také v atriu.

Posemestrální setkání
	 Vedení fakulty připravuje pro své zaměstnan-
ce tradiční posemestrální setkání. Uskuteční se 
v úterý 17. června od 16.00 v parkánových zahra-
dách za filozofickou fakultou. Těšit se můžete na 
příjemné neformální setkání s  kolegy při grilování. 
Z  organizačních důvodů je potřeba vyplnit jedno-
duchý přihlašovací formulář , a to nejpozději do  
4. června.

Fakultní webinář
	 Právnická fakulta připravuje na červen webinář 
Umělá inteligence v právní praxi . Uskuteční se 
27. června. Lektorovat jej bude Mgr. Daniel Pospíšil. 
Pro zaměstnance fakulty jsou webináře zdarma, sta-
čí kontaktovat Mgr. Michaelu Šrámkovou.

Nový senátor
	 Právnickou fakultu v  Akademickém senátu UP 
nově reprezentuje Mgr. David Marhold, student obo-
ru Právo a  právní věda a  doktorského programu 
Právní dějiny a  římské právo. Vystřídal senátorku 
Bc. Kateřinu Kaprálovou, která rezignovala v  sou-
vislosti s úspěšným ukončením studia.

Právník roku
	 V pořadí již 19. ročník celojustiční soutěže Práv-
ník roku, kterou pořádají Česká advokátní komora 
a mediální a vzdělávací skupina EPRAVO, zná své 
vítěze. Na slavnostním galavečeru, který se konal 
23. května v Brně, převzalo skleněnou plastiku sv. 
Yva v hlavních kategoriích celkem sedm právnických 
osobností. Poctu nejvyšší, svatého Yva za celoživot-
ní přínos českému právu, získal a do Právnické síně 
slávy byl uveden profesor Petr Hajn, emeritní vyso-
koškolský pedagog a advokát. Mezi oceněnými byly 
i osobnosti spojené s olomouckou právnickou fakul-
tou. V odborné kategorii Správní právo získal cenu 

Různé

https://forms.office.com/pages/responsepage.aspx?id=DvLCC_8CY0ugSl-1gEPeiUgcT6KKWg5Lik1PAzwbZMpUNFo4NFlTUVo1UkhPMklERkUxWVRQVldQTC4u&route=shorturl
https://www.pf.upol.cz/files/userdata/PF/Seminare/2025/06_2025_Pozvanka_Umela_inteligence_v_pravni_praxi.pdf
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Mgr. et Mgr. Michal Bobek, MJur, Ph.D., Dr.h.c., kte-
rý působí na katedře mezinárodního a evropského 
práva. V kategorii Talent roku, tedy mladých právni-
ček a právníků do 33 let věku, kteří pro soutěž vypra-
covali autentickou písemnou – odbornou či literární 
– práci s  justiční tématikou, uspěla advokátka Mgr. 
Michaela Olivová, absolventka PF UP.  Za práci „Ob-
chod s luxusem aneb Jsou si před soudem všichni 
rovni, nebo jsou si někteří rovnější“ si z Brna odvezla 
stříbrnou medaili.

Judikatúra
	 Doc. JUDr. Filip Melzer, LL.M. Ph.D. a JUDr. Petr 
Bezouška, Ph.D., oba z katedry soukromého práva 
a civilního procesu, připravili v květnu novou epizo-
du podcastu Judikatúra. Tentokrát na téma Předmět 
sporu.

Výzkum mobility

	 Univerzita Palackého se zapojila do celorepub-
likového výzkumu, který probíhá na 11 českých 
univerzitách. Autory zajímá, jak se po městě pohy-
bují studenti, vyučující a zaměstnanci, jaké mají ka-
ždodenní dopravní zvyklosti i  představy o dopravě 
budoucnosti – pěšky, autem, MHD, na kole nebo 
třeba koloběžce. Výstupem bude srovnávací analý-
za a dále balíky (vždy univerzitně příslušných) dat 
k dalšímu zpracování pro každou zapojenou univer-
zitu. Cílem je získat podklady pro rozvoj udržitelné 
dopravy na univerzitě a  ve městě. Dotazník  je 
možné vyplnit do 30. září.

Poslechněte si další díly!

Předmět sporu

https://forms.office.com/pages/responsepage.aspx?id=DvLCC_8CY0ugSl-1gEPeib-olLvW3v9DknWweNy64NRUM0FBVlpWRVUxRFc1MEg1WDIwVklFRTI2Uy4u&route=shorturl
https://pravo21.cz/podcasty-podrubriky/judikatura
https://pravo21.cz/podcasty-podrubriky/judikatura
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Běžecká výzva
Trojice akademiků:
•	 JUDr. Klára Hamuľáková, Ph.D.,
•	 JUDr. Pavel Petr, Ph.D., LL.M.,
•	 JUDr. Petr Podrazil, Ph.D.

všichni z katedry soukromého práva a civilního pro-
cesu, vyhlašují speciální běžeckou výzvu. Přihlas se 
na letošní ročník Mattoni 1/2Maraton Olomouc , 
který se koná 14. června a zabojuj o Pohár rektora 
UP. Navíc budeš mít jedinečnou šanci předběhnout 
svou předsedkyni (pro běh Doňu Klarissu) nebo do-
běhnout proděkany (pro běh Dona Pedra a  Dona 
Pabla) a případně je doprovodit do cíle. Více již brzy 
na sociálních sítích fakulty.

https://www.runczech.com/cs/akce/mattoni-olomouc-running-festival-2025/zavody/beh-o-pohar-rektora-up
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30. května  konečný termín pro přihlašování  
na Francouzsko-českou letní školu práva

4. června  seminář Mainstreaming populistické krajní  
pravice v západní Evropě   
11:00–12:30 | PF UP, MS2

9. června Současné výzvy pro výuku právněhistorických  
a teoretickoprávních předmětů  
10:00–16:00 | PF UP, B.21

10. června teambuilding neakademických pracovníků PF UP  
Poděbrady 

11.–13. června  konference Kriminologické dny 2025  
PF UP, sálová část

14. června Mattoni 1/2Maraton Olomouc, Pohár rektora UP  
Olomouc

16. června Můj příběh 20. století  
PF UP

Akci pro střední školy pořádá fakulta ve spolupráci s Pamětí národa.

17. června Posemestrální setkání zaměstnanců PF UP  
od 16.00 | parkánové zahrady za filozofickou fakultou

19. června  slavnostní akt inaugurace rektora Univerzity Palackého,  
doc. JUDr. Michaela Kohajdy, Ph.D  
od 13:00 | Kostel Panny Marie Sněžné

Očekávané 
události
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27. června webinář Umělá inteligence v právní praxi
9:00–12:00 | online

27. června ukončení evaluací

27. června promoce absolventů PF UP
PF UP, sálová část
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Máte novinku, která by v příštím zpravodaji neměla 
chybět? Dejte nám vědět:

	 eva.hrudnikova@upol.cz
	 585 637 507
	 přijďte do kanceláře oddělení komunikace 

	 a vnějších vztahů (budova B | 3.21). 

Textová uzávěrka je vždy v týdnu před termínem 
vydání, v pátek v 9:00.

Příští vydání 25. června 2025.

Výzva
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